Тематика контрольных работ на 2015/2016 учебный год

Тема 3.  Международное право прав человека.

(Для студентов, чьи фамилии начинаются с «Н» до «С» включительно)

Вопрос 1.  Концепция поколений прав человека.
Вопрос 2. Европейская система защиты прав человека.
Методические рекомендации. При рассмотрении первого вопроса необходимо рассмотреть процесс нормативного закрепления прав человека в определенные исторические периоды: как формировались и закреплялись в нормативных международных актах гражданские и политические права; социальные, экономические и культурные права; коллективные права. Необходимо дать краткую характеристику  этим нормативным актам.

При рассмотрении второго вопроса необходимо основной акцент сделать на Европейскую конвенцию о защите прав человека и основных свобод 1950 г. и ее контрольный механизм – Европейский суд по правам человека, рассмотреть процесс подачи индивидуальной жалобы в ЕСПЧ, вопрос о приемлемости жалоб.
Задача. В связи с известными событиями в Ливии  Прокурор Международного уголовного суда запросил ордер на арест Муаммара Каддафи, Саифа Аль-Ислама Каддафи и Абдуллы Аль-Сенусси за убийство и преследования как преступления против человечности, в совершении которых их подозревает следствие. Преступления предположительно совершались с 15 сентября 2011 г. на территории всей страны и, в частности, в Триполи, Бенгази и Мисурате с использованием государственного аппарата Ливии и сил служб безопасности.  27 июня 2011 г. Палата предварительного производства I удовлетворила запрос Прокурора на ордеры на арест и выпустила ордеры на трех лиц. Ордер на арест Муаммара Каддафи был отозван 22 ноября 2011 г. по причине его смерти. Ливия не является участником Статута.  Международные преступления были совершены на территории Ливии гражданами Ливии.

Вопрос: что является правовым основанием для выдачи ордена на арест в отношении граждан государства, не являющегося участником Римского статута за преступления, совершенные на территории этого же государства?
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     Методические рекомендации по оформлению контрольной работы.  
  Контрольная работа должна быть самостоятельным исследованием студента по одной из вышеуказанных тем с привлечением научной и учебной литературы, международных и внутригосударственных нормативных актов.
    Контрольная работа выполняется на компьютере на стандартных листах А 4. Текст печатается на одной стороне листа. Работа выполняется 14 шрифтом (Times New Roman), междустрочный интервал 1,5. Ориентировочный объем контрольной работы 15 - 17 страниц. 

     На титульном листе обязательно указывается тема контрольной работы, в плане контрольной работы вопросы плана пишутся полностью. 
     Список использованных источников должен состоять из нормативных актов и литературы. В списке использованных источников должны быть указаны только те материалы, на которые имеется ссылка (сноска) в работе.
     Контрольная работа должна содержать постраничные сноски. Не допускается подробное, близкое к оригиналу, использование учебной и научной литературы без указания первоисточника. Подстрочные сноски со ссылками на использованные источники могут иметь сплошную нумерацию или нумероваться отдельно на каждой странице по  усмотрению студента.
     Все листы контрольной работы должны быть пронумерованы, нумерация должна быть сплошной. Студент отвечает за грамотность и аккуратность оформления контрольной работы. Небрежное оформление работы, наличие грамматических, орфографических и пунктуационных ошибок может послужить причиной «незачета» по работе.

     На последней странице проставляется дата выполнения контрольной работы и подпись студента.
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